

"12" грудня 2018 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Дудіч Ганна - учитель англійської мови, заступник директора з імплементації STEM-освіти в гімназії ім. Т. Г. Шевченка (м. Кропивницький).

Назва: Формування глобальної компетентності школярів як запоруки успішності молоді в сучасному світі

Мета: Ознайомитися із тенденціями оновлення освітніх систем у світі та поговорити про те, якими компетентностями повинен володіти випускник Нової української школи.

Зміст:

1. Компетентнісний підхід як ключ до оновлення змісту освіти.
2. Глобальна компетентність - запорука успішного життя в глобалізованому світі.
3. Роль школи у впровадженні Цілей сталого розвитку 2016-2030.
4. Як формувати глобальну компетентність у школярів? (Міжнародні освітні проекти, онлайн ресурси, успішні практики).

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються значення поняття «глобальна компетентність», ознайомляться із Цілями сталого розвитку 2016-2030 та з роллю школи у впровадженні цих цілей, а також розглянуть успішні освітні практики та онлайн-ресурсами для формування глобальної компетентності школярів.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.